
Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeente Bernheze op 31 maart 2026

Aanwezig
Voorzitter:
Griffier:
Raadsleden:

Wethouders:

Secretaris:
Publieke tribune:

Afwezig

M. de Man
L. Kilian
G. Hermes, C. Kanters, E. van Kessel, A. School, S. Schoonenberg, M. Smits, E. van der Wijst (CDA)
J. Bouwman, R. Houweling, G. van Kessel, S. Schaareman, F. van de Ven (Lokaal)
M. Konings, S. Kraus, L. Verstegen (D66)
C. van Erp, M. Jansen, T. van Vugt (SP)
J. Jansen, E. Neelen (Progressief Bernheze)
A. Bongers, M. van Gestel (VVD)
H. Bongers (ONS Bernheze)

E. Daandels, M. Tielemans, R. Wijdeven, M. Everling

M. van Vliet
Ca. 65 personen

Agendapunt

Opening

Besluit Bijzonderheden

De voorzitter heet iedereen van harte welkom. In het
bijzonder de aanwezigen op de publieke tribune en
degenen die vanuit huis meekijken via de livestream.

De voorzitter staat aan het begin van de vergadering stil bij
het overlijden van de heer Ad Donkers en spreekt een in
memoriam uit. De heer Donkers is tot 2022 gedurende een
periode van 24 jaar politiek actief geweest voor de
gemeente Bernheze als raadslid en wethouder.
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Trekking stemcijfer

Vaststellen van de agenda
voor de vergadering

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

Er kan geen stemcijfer worden getrokken. Afgesproken
wordt dat dat alsnog zal worden gedaan indien de
behandeling van een agendapunt daarom vraagt.
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4 Oordeel over het verloop van De raad van de gemeente Bernheze besluit, op basis van het De commissie onderzoek geloofsbrieven (bestaande uit de
de verkiezingen en besluit tot bijbehorende voorstel van heer Konings, de heer Bongers en de heer van Erp) heeft
toelating nieuw benoemde burgemeester en wethouders van 31 maart 2026: de geloofsbrieven van de nieuw benoemde raadsleden en
raadsleden • gezien het advies van de commissie onderzoek het proces-verbaal van het centraal stembureau

geloofsbrieven over de rechtmatigheid van de verkiezingen onderzocht.
en de geloofsbrieven van de nieuw benoemde raadsleden; Namens de commissie brengt de heer Konings, op basis

van dit onderzoek, een advies uit aan de gemeenteraad.
1. te oordelen dat er met betrekking tot het verloop van de Vervolgens oordeelt de raad dat er met betrekking tot het

gemeenteraadsverkiezingen op 18 maart 2026 geen verloop van de verkiezingen geen geschillen zijn gerezen
geschillen rijzen als bedoeld in artikel V 4 lid 1 van de die tot hertelling of herstemming zouden moeten leiden.
Kieswet die tot hertelling of herstemming zouden moeten Daarnaast besluit de raad unaniem de benoemde
leiden; raadsleden toe te laten tot de raad.

2. toe te laten als lid van de raad van de gemeente Bernheze:
1. Mevrouw K.H.Y.P. Baarslag
2. De heer J.W.M. Bongers
3. De heer H.J.C.M. Daandels
4. De heer C.N.P. van Doorn
5. De heer M.J. Everling
6. Mevrouw E.H. van der Heijden
7. De heer G. Hermes
8. De heer R. Houweling
9. Mevrouw G.M.F.T. Jacobs-Bardoel
10. Mevrouw C. Kanters
11. De heer A.C. Kanters
12. De heer E.J.L. van Kessel
13. De heer G.H.M. van Kessel
14. De heer M.J.M. Kievits
15. Mevrouw S.I. Kraus-Hoogeveen
16. De heer M.J.W.S.M. van Lent
17. De heer S.J. van Meeteren
18. Mevrouw CAM. van Rooij
19. Mevrouw S.W.M. Schoonenberg
20. De heer M.P. Smits
21. De heer F.M. van de Ven
22. De heer J. Wijnen
23. De heer G. Witteveen
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5 Afscheid van raadsleden die Afscheid de heer Konings
niet terugkeren in de nieuwe De voorzitter spreekt de heer Konings (D66) toe, die
raad vanwege zijn jarenlange inzet als raadslid een Koninklijke

Onderscheiding krijgt opgespeld. Vervolgens brengt
Muziekvereniging Servaes, waar de heer Konings lid van is,
een muzikaal eerbetoon. De heer Konings voert vervolgens
het woord.

Afscheid raadsleden
De voorzitter richt vervolgens een persoonlijk woord aan de
overige raadsleden die vanavond afscheid nemen: de heer
Bouwman (Lokaal), de heer van Erp (SP), de heer van Vugt
(SP), de heer Jansen (Progressief Bernheze), mevrouw
Neelen (Progressief Bernheze), de heer Verstegen (D66),
de heer van der Wijst (CDA), de heer Bongers (VVD},
mevrouw van Gestel (VVD), mevrouw Jansen (SP), de heer
Schaareman (Lokaal} en de heer School (CDA).

De vertrekkende raadsleden ontvangen uit handen van de
voorzitter en de griffier een bos bloemen.

Daarna spreekt de voorzitter de overige leden van de raad
toe, die in de nieuwe raadsperiode terugkeren.

Een aantal van de raadsleden die afscheid neemt maakt
gebruik van de gelegenheid om het woord te voeren. De
heer Bouwman, de heer van Erp, mevrouw van Gestel, de
heer Jansen, mevrouw Neelen en de heer Verstegen
blikken terug op het raadswerk en staan stil bij de prettige
sfeer binnen de raad die zij hebben ervaren.

Bedanken voltallige raad
De voorzitter blikt terug op de afgelopen raadsperiode en
bedankt alle raadsleden voor hun inzet. De raad heeft 46
keer vergaderd en daarbij 88 uur aan vergadertijd besteed.
Er zijn belangrijke besluiten genomen over woningbouw, het
breed maatschappelijk beleid, de toekomst van het
gemeentehuis, sportpark Heeswijk-Dinther. De raad heeft
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6 Sluiting

de omgevingsvisie en de woonzorgvisie vastgesteld. En dit
alles in een positief en opbouwende sfeer. Als dank voor
hun inzet ontvangen alle raadsleden uit handen van de
voorzitter en de griffier een houten stadskaart van Bernheze
met gravure.

Bedanken burger/eden
Tot slot dankt de voorzitter de burgerleden voor hun inzet in
de afgelopen jaren. Een aantal van hen stopt, een aantal
komt wellicht terug als burgerlid en 7 burgerleden zijn
benoemd als raadslid. Als dank voor hun werk ontvangen
de burgerleden uit handen van de voorzitter en de griffier
een attentie.

De voorzitter sluit de vergadering om 22:03 uur.

Vastgesteld in de vergadering van 28 mei 2026.

griffier
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